



Esclarecimentos - Processo 10/2025 - FUNDACAO MUNICIPAL DE SAUDE DE PONTA GROSSA

Requerimento

Criado em	Texto	Arq. escl.	Endereço
09/04/2025 13:36	Segue em anexo, Pedido de Esclarecimento:	ID STORE - ESCLARECIMENTO.pdf	https://lanceeletronico.blob.core.windows.net/impeachmentanswers/50c9026272134edab815dfc5ee9ce139.pdf

Resposta

Criado em	Texto	Arq. resp.	Endereço
			Não há arquivo anexado.

Requerimento

Criado em	Texto	Arq. escl.	Endereço
10/04/2025 20:45	Gostaríamos de entender melhor a exigência no termo de referência de além de conter a exigência de leitor biométrico e proximidade usualmente utilizado, constar o leitor de código de barras, no qual trata-se de tecnologia obsoleta, não entendendo a necessidade/usabilidade à contratante. Desta forma, questiono se serão aceitos relógios de ponto sem que haja o leitor de código de barras mas que abrange o outro periférico exigido, por se tratarem de equipamento superior, tecnologicamente falando.		Não há arquivo anexado.

Resposta

Criado em	Texto	Arq. resp.	Endereço
			Não há arquivo anexado.

Requerimento

Criado em	Texto	Arq. escl.	Endereço
23/04/2025 14:33	Esclarecimentos – Pregão Eletrônico nº 10/2025. DIXI VEXT COMÉRCIO DE EQUIPAMENTOS ELETRÔNICOS E SISTEMAS LTDA - 15077663000181	Esclarecimentos .pdf	https://lanceeletronico.blob.core.windows.net/impeachmentanswers/d4a8ab1068f5406aa6d6c73d3747b490.pdf
		licitacao2@dixiponto.com.br / (41) 3014-2288	

Resposta

Criado em	Texto	Arq. resp.	Endereço
			Não há arquivo anexado.

Assunto: Solicitação de Esclarecimentos – Pregão Eletrônico nº 10/2025

Prezados(as), boa tarde.

Referente ao **Pregão Eletrônico nº 10/2025**, vimos, respeitosamente, solicitar os seguintes esclarecimentos, a fim de melhor compreendermos os requisitos técnicos do edital:

1. Em relação à **compatibilidade com o sistema SENIOR**, poderiam informar qual a versão utilizada atualmente e como é feita essa integração? (Ex: via API, Web Service, etc.)
2. Quanto à exigência de **compatibilidade com cadastro de digitais via computador, com drivers, hardware e softwares compatíveis com o sistema operacional Microsoft Windows 11 64 bits**, poderiam especificar qual o tipo de equipamento ou tecnologia esperada?
3. No que se refere aos **agendamentos de coleta no relógio de ponto**, gostaríamos de saber:
 - Qual marca e modelo de relógio de ponto foi utilizado como referência para os requisitos do edital?
 - Quais os sistemas que a Prefeitura utiliza hoje para a coleta e o gerenciamento do ponto eletrônico?

Desde já, agradecemos pela atenção e ficamos à disposição para qualquer informação adicional.

Atenciosamente,

Débora Silva.

(41) 9951-4361